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ΘΕΜΑ:  « Περί γνωμοδότηση για την κοπή τεσσάρων ευκαλύπτων σε 

κοι/στο χώρο εντός οικισμού Λαμπόκαμπου» 
 
   

 Στους Μολάους, σήμερα, 26-05-2021 ημέρα Τετάρτη  και ώρα 12:00  στο 

Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Μονεμβασίας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση με 

τηλεδιάσκεψη   η Επιτροπή ποιότητας Ζωής του Δήμου Μονεμβασίας, ύστερα από 

την αριθ. Πρωτ. 6174/21-05-2021  πρόσκληση του Προέδρου, που στάλθηκε 

ηλεκτρονικά  σε κάθε μέλος χωριστά και σύμφωνα με: 

 

 Την εκ της ευθείας και ρητής πρόβλεψης των διατάξεων του άρθρου 10 

της αριθμ. 11 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ55/τ.Α711-3-

2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών 

της εμφάνισης του κορωνοϊου GOVID-19 και της ανάγκες περιορισμού 

της διάδοσής του». 

 Την υπ΄ αριθμ. Πρωτ.:18318/13-3-2020 εγκύκλιο του Υπουργείου 

Εσωτερικών περί «Σύγκλησης συλλογικών οργάνων των Δήμων, των 

Περιφερειών και των εποπτευόμενων Νομικών τους Προσώπων, κατά 

το διάστημα λήψης μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου>. 

 Την υπ΄ αριθμ. Πρωτ.: 77233/13.11.2020 εγκύκλιο του Υπουργείου 

Εσωτερικών αριθ. 426/2020 (ΑΔΑ: 6ΩΚΛ46ΜΤΛ6-ΥΔ4) περί 

«ενημέρωσης για την οργάνωση και λειτουργία των Δήμων κατά το 

διάστημα εφαρμογής των μέτρων για τον περιορισμό της διάδοσης της 

πανδημίας».  

 Την υπ΄ αριθμ. Πρωτ.: ΔΙΔΑΔ/Φ.69/143/οικ.2343/08-02-2021 31η 

εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα  «Μέτρα και ρυθμίσεις 

στο πλαίσιο της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κωρονοϊού ».  



  

 Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών 

βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω  μέλη: 

 

Παρόντες       Απόντες 

Κουτσονικολής Χαράλαμπος                              Αρρώνης Παντελεήμων                                          

Κολλιάκος Ιωάννης                                             

 Γουναλάκης   Ιωάννης                                          

 Κουλουβάκος  Βασίλειος 

 Μαυρομιχάλης  Κωνσταντίνος                                                           

 Τραιφόρος Παναγιώτης                                                     (νομίμως κληθέντες)    

              

Επίσης παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου  Χρυσούλη 

Μουσαδάκου, για την τήρηση των πρακτικών: 

 

Ο Πρόεδρος  αφού διαπίστωσε την ύπαρξη της απαρτίας   και εισηγούμενος 
το παραπάνω θέμα έθεσε υπόψη του Συμβουλίου της Ε.Π.Ζ.  την  εισήγηση 
της Δ/νσης  Τεχνικών Υπηρεσιών Δόμησης & Περιβάλλοντος του Δήμου 
Μονεμβασίας:  
Θέμα:  «Γνωμοδότηση για την κοπή τεσσάρων (4) ευκαλύπτων σε 

κοινόχρηστο χώρο εντός οικισμού Λαμπόκαμπου ΔΕ Ζάρακα » 

Με την  από 27/10/2020 αίτηση του κου Βασιλείου Δούκα,  προέδρου της 

Κοινότητας Λαμπόκαμπου ΔΕ Ζάρακα προς τη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών, 

Δόμησης και Περιβάλλοντος του Δήμου Μονεμβασίας, ζητήθηκε η κοπή τεσσάρων 

(4) ευκαλύπτων σε κοινόχρηστο χώρο εντός οικισμού Λαμπόκαμπου ΔΕ Ζάρακα. 

Μετά την πραγματοποίηση αυτοψίας και τη σύνταξη μελέτης Δενδροκομικής 

Αξιολόγησης και Τεχνικής Έκθεσης, προτείνεται η κοπή των δένδρων αυτών, λόγω 

υψηλής επικινδυνότητας  σε περίπτωση θραύσης ή ανεμορριψίας και λόγω 

πρόκλησης ζημιάς στο οδόστρωμα και στην ιδιωτική περίφραξη.  

Σύμφωνα με την ΥΠΕΝ/ΥΠΡΓ/48123/6983/2018 (ΦΕΚ 3136/Β/2018) «περί 

διαδικασίας ηλεκτρονικής υποβολής, ελέγχου και έκδοσης των διοικητικών πράξεων 

του αρθ. 29 του Ν. 4495/2017» και την Υ.Α. 43266/1174/2020 (ΦΕΚ 1843/Β/2020) , 

για την κοπή δένδρων σε κοινόχρηστο χώρο εντός οικισμών, απαιτείται η  έκδοση 

Έγκρισης Εργασιών Δόμησης  Μικρής Κλίμακας (ΕΕΔΜΚ). Για την έκδοση της 

ΕΕΔΜΚ κοπής δένδρων σε κοινόχρηστο χώρο, απαιτείται εκτός των άλλων 

δικαιολογητικών και η Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, μετά από Γνωμοδότηση 

και εισήγηση της επιτροπής ποιότητας ζωής (ΕΠΖ) προς το Δημοτικό Συμβούλιο. 

 

 

Γι’ αυτό    
Θα πρέπει ο Δήμος να γνωμοδοτήσει για την κοπή τεσσάρων (4) ευκαλύπτων 

σε κοινόχρηστο χώρο εντός οικισμού Λαμπόκαμπου ΔΕ Ζάρακα. Κατόπιν των 

ανωτέρω ζητείται η λήψη της σχετικής απόφασης. 

 

Συνημμένα: 

Α) Αντίγραφο της από 27/10/2020 αίτηση του κου Βασιλείου Δούκα,  προέδρου της 

Κοινότητας Λαμπόκαμπου ΔΕ Ζάρακα. 



B) Αντίγραφο της Μελέτης Δενδροκομικής Αξιολόγησης & Τεχνική Έκθεση Διαχείρισης 

τεσσάρων (4) ευκαλύπτων. 
  
 
 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Ε.Π.Ζ.  κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

       Το Συμβούλιο της  Ε.Π.Ζ. , αφού έλαβε υπόψη του:  
 

1. Την από 5/4/2021 εισήγηση  Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου 
Μονεμβασίας. 

2. Αντίγραφο της από 27/10/2020 αίτηση του κου Βασιλείου Δούκα,  
προέδρου της Κοινότητας Λαμπόκαμπου ΔΕ Ζάρακα. 

3. Αντίγραφο της Μελέτης Δενδροκομικής Αξιολόγησης & Τεχνική Έκθεση 
Διαχείρισης τεσσάρων (4) ευκαλύπτων. 
4. Τις δ/ξεις της παρ. 1 εδ. Β του άρθρου 83 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ                        

84/Β/7-6-2010), μετά από διαλογική συζήτηση 

       

Α π ο φ α σ ί ζ ο υ ν   Ο μ ό φ ω ν α  
 

Εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου 
Μονεμβασίας: 
 
 

Την  κοπή τεσσάρων (4) ευκαλύπτων σε κοινόχρηστο  
 
χώρο εντός οικισμού  Λαμπόκαμπου  στην  Δ.Ε.  Ζάρακα. 
 

 

  Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

       Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

   

ΚουτσονικολήςΧαράλαμπος                      Κολλιάκος  Ιωάννης  

                                                                     Μαυρομιχάλης Κων/νος 

                                                                     Τραιφόρος Παναγιώτς                              

                                                                     Γουναλάκης Ιωάννης 

                                                                      Κουλουβάκος Βασίλειος   

                                                                      

 

 

 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Η Γραμματέας της Ε.Π.Ζ. 

 



 

Μουσαδάκου Χρυσούλη 


